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1. Oblicz wyniki działań. Uporządkuj je rosnąco, a z liter w nawiasach 
    odczytaj hasło.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Przeczytaj uważnie treść zadania, a następnie je rozwiąż. 
 
Pani Lucyna uwielbia zajmować się swoim ogrodem. W zeszłym roku posadziła 
osiem grządek po 6 tulipanów. Ile tulipanów miała łącznie pani Lucyna? 
 
Obliczenie: ………………………………………………………………………………. 
 
 
Odpowiedź: 
 
 
W tym roku, widząc tak piękną, marcową pogodę, pani Lucyna posadziła osiem 
grządek, ale tym razem po 9 tulipanów. Ile kwiatów urośnie w jej ogródku? 
 
Obliczenie: ………………………………………………………………………………. 
 
 
Odpowiedź: 

Poziom: 3 
Temat: Marzec - mnożenie w zakresie 100. 

 
 KARTA PRACY UCZNIA   ……………...........……................….................. 

 

3 · 3 = ___    [W] 

5 · 4 = ___    [MAR] 

3 · 9 = ___    [CU] 

5 · 8 = ___    [JAK] 

6 · 9 = ___    [W] 

7 · 8 = ___    [GARN] 

8 · 8 = ___    [CU] 
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